
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 348
van KURT DE LOOR
datum: 18 juni 2020

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

Kabinetten Vlaamse Regering  -  Diversiteitsbeleid

De Vlaamse overheid als werkgever streeft naar evenredige arbeidsdeelname. Dat houdt 
in dat haar personeelsbestand de diversiteit binnen de Vlaamse samenleving weerspiegelt. 
Het gelijkekansen- en diversiteitsbeleid bij de Vlaamse overheid hanteert een 
doelgroepenbenadering.

Voor drie kansengroepen in het bijzonder heeft de Vlaamse Regering streefcijfers bepaald: 
personeelsleden van buitenlandse herkomst, personeelsleden met een handicap of 
chronische ziekte en vrouwen in managementfuncties.

Ook de kabinetten van de Vlaamse Regering hebben hier een voorbeeldrol te vervullen.

1. Hoeveel personeelsleden telt het kabinet van de minister?

2. Hoeveel daarvan zijn m/v/x?

3. Hoeveel personeelsleden van buitenlandse afkomst (zoals vooropgesteld door de 
dienst Diversiteitsbeleid) telt het kabinet? Hoeveel daarvan zijn m/v/x?

4. Hoeveel personen met een handicap of chronische ziekte (zoals vooropgesteld door de 
dienst Diversiteitsbeleid) telt het kabinet? Hoeveel daarvan zijn m/v/x?

5. Hoeveel vrouwen voeren op het kabinet van de minister een managementfunctie uit?

6. Hoeveel medewerkers op het kabinet zijn ouder dan 55 jaar? Hoeveel daarvan zijn 
m/v/x?

7. Hoeveel medewerkers op het kabinet zijn jonger dan 30 jaar? Hoeveel daarvan zijn 
m/v/x?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (348), Hilde Crevits (673), Bart 
Somers (285), Ben Weyts (644), Zuhal Demir (758), Wouter Beke (599), Matthias 
Diependaele (374), Lydia Peeters (1025), Benjamin Dalle (160)



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 348 van 18 juni 2020
van KURT DE LOOR

De gevraagde gegevens zijn opgenomen in de bijlage.

BIJLAGEN

Overzicht van de personeelsgegevens per ministerieel kabinet (toestand op 22 juni 2020)
1. aantal personeelsleden 
2. aantal M/V/X 
3. aantal personeelsleden >55 jaar 
4. aantal personeelsleden met een handicap of chronische ziekte 
5. aantal vrouwen met een managementfunctie 
6. aantal personeelsleden met een migratieachtergrond 
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